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 :1السإال 

 ٌعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والمٌزانٌة من مزاٌا النسب المالٌة كؤداة للتحلٌل المالً

 صواب

 خطؤ

 عٌوب ولٌس مزاٌا نالتصحٌح: م

 

 : 2السإال 

 تعتبر الذمم المدٌنة من مكونات الالتزامات قصٌرة الأجل

  صواب

  خطؤ

 من الأصول المتداولةالتصحٌح : 

 

 :3 السإال

 ٌتم حساب معدل دوران الذمم المدٌنة من خلال قسمة صافً المبٌعات على الذمم المدٌنة

  صواب

  خطؤ

  خلال قسمة المبٌعات الآجلة على الذمم المدٌنة

 

 :4السإال 

 :ريال، فإن هامش مجمل الربح ٌساوي 644,444ريال، وصافً المبٌعات  454,444إذا كان مجمل الربح 

 تقرٌبا   % 33

25 % 

 تقرٌبا   % 133

75 % 

 144×صافً المبٌعات÷همامش مجمل الربح=مجمل الربح

450.000÷600.000×100=75% 

 

 :5السإال 

 :النسب المالٌة التً تقٌس قدرة الشركة على الوفاء بالالتزامات قصٌرة الأجل هً نسب

A. المدٌونٌة 

B. النشاط 

C. الربحٌة 

D. السٌولة 

 

 ماردئ الادا ة المرلية ق   لمالفصلي ختبار  الا
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 :6السإال 

 :د التً ٌتم حسابها باستخدام طرٌقة الفائدة المركبة أنهامن أهم خصائص العوائ

A. ناتجة عن الاستثمار الأصلً وعوائد العوائد 

B. تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسٌطة 

C. ناتجة عن الاستثمار الأصلً فقط. 

D. ناتجة عن الاستثمار الأصلً وعوائد العوائد و تكون أكبر من الفائدة البسٌطة 

 

 :7السإال 

 عدد السنوات× معدل الفائدة × القٌمة المستقبلٌة = الاستثمار الحالً 

 صواب

 خطؤ

 القٌمة المستقبلٌة = الاستثمار الحالً+ العوائد

 

 :8السإال

 :أن تعمل جاهدة على –بما فٌها الإدارة المالٌة  –وفقا  لهدف تعظٌم الثروة ٌجب على جمٌع إدارات المنشؤة 

A. تعظٌم الربح. 

B. زٌادة القٌمة السوقٌة للسهم. 

C. تقلٌل المخاطر. 

D. توفٌر السٌولة. 

 

 :9السإال 

 تعتبر عملٌة التسعٌر من وظائف الإدارة المالٌة

  صواب

 خطؤ

 

 :14السإال

 ٌعتبر هدف تعظٌم ثروة الملاك الهدف الأكثر قبولا  للمنشؤة

  صواب

 خطؤ

 

 :11السإال

 ة الخصوم المتداولة على الأصول المتداولةٌتم حساب نسبة التداول من خلال قسم

 صواب

 خطؤ

 من خلال قسمة الأصول المتداولة على الخصوم المتداولة
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 :12السإال

  تهتم الإدارة المالٌة بتجمٌع وتسجٌل البٌانات، وتقوم االمحاسبة باتخاذ القرارات فً ضوء هذه البٌانات

  صواب

  خطؤ

  ات، وتقوم الإدارة المالٌة باتخاذ القرارات فً ضوء هذه البٌاناتتهتم المحاسبة بتجمٌع وتسجٌل البٌان

 

 :13السإال 

 تعتبر الفوائد احدى مكونات قائمة الدخل

 صواب

 خطؤ

 

 :14السإال 

  :ٌعتبر معدل دوران الذمم المدٌنة من نسب

  .السٌولة

 النشاط

  الربحٌة

 السوق

 

 :15السإال 

ريال، والذمم الدائنة  64,444ريال، والمخزون  64,444ريال، والذمم المدٌنة  24,444المالٌة  ريال، والأوراق 14,444اذا كانت النقدٌة 

 :، فإن نسبة التداول تساوي34,444، والأرصدة الدائنة الأخرى 74,444

  مرات 3

  مرة تقرٌبا   0.5

 .مرة تقرٌبا   0.67

 مرة تقرٌبا   1.5

 لةالخصوم المتداو÷ نسبة التداول=الأصول المتداولة 

10.000+20.000+60.000+60.000÷ 70.000+30.000 =1.5  

 

 :16السإال 

 تعتبر النقدٌة من مكونات الخصوم المتداولة

 صواب

 خطؤ

  التصحٌح : تعتبر النقدٌة من مكونات الأصول المتداولة

 

 :17السإال 

 PV= FV (1+r)t : ٌتم حساب القٌمة الحالٌة لدفعة واحدة من خلال المعادلة التالٌة

 وابص

 خطؤ

  PV= FV /(1 + r)^ t :التصحٌح
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 :18السإال

سنوات من الآن، فإن القٌمة الحالٌة لهذا  4ريال بعد  54,444اذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول فً مشروع استثماري ٌدر علٌها مبلغ 

 % تساوي؟ 14المبلغ بمعدل خصم 

 .ريال 34,150.67

 .ريال30,000

 .ريال 40,210

 .ريال 48,049.02

PV= FV /(1 + r)^ t  

50.000÷ (1+.10)^4=34.150.67 

 

 :19السإال 

سهم، فإن نصٌب السهم من  1444ريال، وعدد الأسهم العادٌة  18,444ريال، والربح الموزع للأسهم الممتازة  48,444إذا كان صافً الربح 

 :الأرباح المحققة ٌساوي

  ريال 48

 ريال 30

 ريال 18

 ريال 20

 : طرٌقة الحل

  عدد الأسهم العادٌة÷ أرباح الأسهم الممتازة(  –ٌب السهم من الأرباح المحققة = )صافً الربح نص

48000 - 18000 = 30.000 ÷1000 = 30 

 

 :24السإال 

 :إحدى التالٌة لٌست من نسب النشاط

 معدل دوران الأصول

 معدل دوران المخزون

 عدد مرات تغطٌة الفوائد

 متوسط فترة التحصٌل

 

 :21السإال 

 تعتبر السندات احدى مكونات حقوق الملكٌة

 صواب

 خطؤ

 تعتبر السندات احدى مكونات الخصوم طوٌلة الأجل

 

 :22السإال 

 ٌعبر مصطلح متوسط الصناعة عن متوسط الموقف المالً للمنشآت الأخرى فً نفس القطاع

 صواب

 خطؤ

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


  الاختبار الفصلً   –      مبادئ الادارة المالٌة

 5الصفحة                                                                    التعلين عن بعد                            –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  

 هـ1439 الثانيالفصل                         AHZHANM :وطريقة الحل الاختبار الفصلي : مجموعة أعضاء ومبدعين منتديات كوفي كوبحل  -

 

cup.net-www.cofe منتدٌات كوفً كوب 

 .الأخرى فً نفس الصناعةالحل الصحٌح : وفً هذه الحالة ٌتم مقارنة الموقف المالً للمنشآت 

 

 :23السإال 

 ٌعتبر تحلٌل الاتجاه إحدى أدوات التحلٌل المالً

 صواب

 خطؤ

 

 :24السإال 

ريال بعد سنتٌن من الآن، فإن القٌمة الحالٌة لهذا المبلغ  24,444إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول فً مشروع استثماري ٌدر علٌها مبلغ 

 % تساوي؟ 14بمعدل خصم 

 .ريال,16 520

 .ريال 40,210

 .ريال 20,200

 .ريال18,820

  2( ^4.14+1÷ ) 24.444طرٌقة الحل :

 

 :25السإال 

%، فإن جملة المبلغ المتجمع لدٌها من هذا 14سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  24,444إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :الاستثمار فً نهاٌة المدة ٌساوي

 .ريال 4,000

 .ريال 30,000

 .ريال 32,210.20

 ريال 21,020.20

  5( ^ 4.14+ 1)  24.444طرٌقة الحل :

 

 :26السإال 

 القٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌة + معدل الخصم

 صواب

 خطؤ

  معدل الخصم -الحل الصحٌح :القٌمة الحالٌة = التدفقات المستقبلٌة 

 

 :27السإال 

 لتً تمارسها الحكومةالمالٌة الدولٌة هً المالٌة ا

 صواب

 خطؤ

 التصحٌح : المالٌة العامة هً المالٌة التً تمارسها الحكومة
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 :28السإال 

 هدف تعظٌم الربح ٌؤخذ بعٌن الاعتبار القٌمة الزمنٌة للنقود

 صواب

 خطؤ

 هدف تعظٌم الربح لا ٌؤخذ بعٌن الاعتبار القٌمة الزمنٌة للنقود

 

 :29السإال 

% سنوٌا ، على أن تقوم بسداد المبلغ على 3ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  34,444ات مبلغ إذا اقترضت إحدى الشرك

فإن القسط المتساوي الذي  4.584أقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد معا ، وكان معامل القٌمة الحالٌة من الجدول الرابع ٌساوي 

 :ٌجب أن تدفعه الشركة ٌساوي

 ريال 43,050

 ريال 137,400

 ريال 6,550

 ريال 27,000

30.000÷ 4.580 =6.550 

 

 :34السإال 

ٌتم حساب القسط المتساوي للقرض باستخدام حالة تسدٌد القرض على اقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد من خلال ضرب قٌمة 

 القرض بمعامل القٌمة الحالٌة من الجداول المالٌة

 صواب

 خطؤ

  لال قسمة قٌمة القرض على معامل القٌمة الحالٌة من الجداول المالٌةمن خ

 

 :31السإال 

 :ٌتم حساب عدد مرات تغطٌة الفوائد من خلال قسمة ................ على الفوائد السنوٌة

A. الربح قبل الفائدة والضرٌبة 

B. الربح قبل الضرٌبة 

C. مجمل الربح 

D. صافً الربح. 

 

 :32السإال 

ريال، ومجموع الأصول  344,444ريال، وحقوق الملكٌة  154,444ريال، والخصوم طوٌلة الأجل  54,444إذا كانت الخصوم المتداولة 

 :ريال، فإن مجموع الدٌون إلى مجموع الأصول ٌساوي 544,444

40 % 

20 % 

50 % 

30 % 

 144×مجموع الأصول÷ مجموع الدٌون الى مجموع الأصول= مجموع الدٌون 

50.000 +150.000÷ 500.000 ×100=40% 
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 :33السإال 

 عند قٌاس هامش مجمل الربح ٌتم من خلال قسمة صافً الربح على صافً المبٌعات

 صواب

 خطؤ

  صافً المبٌعات÷ هامش مجمل الربح = مجمل الربح 

 

 :34السإال 

 ٌعتبر انخفاض تكلفة التموٌل من مزاٌا الاعتماد على الدٌن فً هٌكل التموٌل

 صواب

 خطؤ

 

 :35السإال 

 أي من العبارات التالٌة تعتبر خاطئة فٌما ٌتعلق بؤهداف المنشؤة؟

a. ٌتسم هدف تعظٌم الربح بتعدد المفاهٌم والمقاٌٌس. 

b. هدف تعظٌم الربح هو الهدف الأكثر قبولا  للمنشؤة. 

c. ٌتجاهل هدف تعظٌم الربح المخاطر المحٌطة بالمنشؤة. 

D. ح مفهوم القٌمة الزمنٌة للنقودٌتجاهل هدف تعظٌم الرب. 

 

 :36السإال 

تعبر السٌولة عن وجود رصٌد نقدي لدى المنشؤة ٌمكنها من دفع ما علٌها من التزامات مستحقة والاستفادة من الخصم النقدي عند الشراء 

 بكمٌات كبٌرة وكذلك ٌمكنها من مواجهة الطوارئ

 صواب

 خطؤ

 

 :37السإال 

 :، فإن معدل دوران الأصول المتداولة ٌساوي164,444ريال، ومجموع الأصول المتداولة  444,444ٌبلغ  إذا فرض أن صافً المبٌعات

 مرة 1.5

 مرة 2.5

 مرة 0.4

 مرة 2

 

 :38السإال 

 ٌعتبر مدخل العلاقة بٌن السٌولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالٌة

 صواب

 خطؤ

 والمخاطرة ٌعتبر مدخل العلاقة بٌن الربح
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 :39السإال 

 تعبر عملٌة إدارة رأس المال العامل عن تخطٌط وإدارة الاستثمارات طوٌلة الأجل الخاصة بالمنشؤة

 صواب

 خطؤ

  تعبر عملٌة الموازنة الرأسمالٌة عن تخطٌط وإدارة الاستثمارات طوٌلة الأجل الخاصة بالمنشؤة

 

 :44السإال 

 ٌدٌن من التحلٌل المالً للمنشؤةتعتبر الدولة والمجتمع إحدى المستف

 صواب

 خطؤ

 

 :41السإال 

 .تمثل قائمة المٌزانٌة مقارنة بٌن ما حققته الشركة من إٌرادات مع ما أنفقته من تكالٌف خلال فترة زمنٌة محددة

 صواب

 خطؤ

 

 :42السإال 

% سنوٌا ، على أن تقوم بسداد المبلغ على 7ل فائدة ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعد 123,444إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

فإن القسط المتساوي الذي  4.144أقساط سنوٌة متساوٌة تشمل القرض والفوائد معا ، وكان معامل القٌمة الحالٌة من الجدول الرابع ٌساوي 

 :ٌجب أن تدفعه الشركة ٌساوي

 

 ريال 27,000

 ريال 30,000

24,600 

 ريال 43,050

  معامل القٌمة الحالٌة÷وي =قٌمة القرضالقسط المتسا

123000÷4.100 = 30000 

 

 :43السإال 

 عند القٌام بدفع الفائدة لأكثر من مرة فً السنة تكون اجمالً الفائدة أقل منها لو دفعت مرة واحدة فً السنة

 صواب

  خطؤ

  أكثر منها لو دفعت مرة واحدة فً السنة

 

 :44السإال 

 لتموٌل والاستثمار بهدف تحقٌق تعظٌم ثروة المجتمعتهتم الادارة المالٌة با

 صواب

 خطؤ

  تعظٌم ثروة المنشؤة
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 :45السإال 

 ٌقصد بهٌكل رأس المال : مجموع حقوق الملكٌة + الدٌون قصٌرة الأجل

  صواب

  خطؤ

  مجموع حقوق الملكٌة + الدٌون طوٌلة الأجل

 

 :46السإال 

 ولة عن حساب نسبة التداول السرٌعٌتم استثناء الذمم المدٌنة من الأصول المتدا

  صواب

  خطا

  تم استثناء المخزون من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السرٌع

 

 :47السإال 

 :مكن حساب القٌمة المستقبلٌة للنقود عن طرٌق

A. الاستثمار الحالً + العوائد 

b.  ًالعوائد× الاستثمار الحال 

c.  ًالعوائد÷ الاستثمار الحال 

d.  ًالعوائد -الاستثمار الحال  

 

 :48السإال 

 :النسب المالٌة التً تقٌس قدرة الشركة فً استغلال الموارد المتاحة لتحقٌق الأرباح هً نسب

A. الربحٌة 

b. السٌولة 

c. النشاط 

d. المدٌونٌة  

 

 :49السإال 

 عند استخدام معدل الفائدة البسٌطة ٌتم اعادة استثمار العوائد

 صواب

 خطؤ

  لا ٌتم اعادة استثمار العوائد
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 :54السإال 

 تقوم فكرة ....... على أن تحلٌل النسب المالٌة فً سنة معٌنة بمعزل عن قٌمة هذه النسب فً السنوات الأخرى ٌعد تحلٌلا  ساكنا  ومضللا  

 للموقف المالً للمنشؤة وبالتالً ٌجب مقارنة النسبة بنفسها فً السنوات السابقة

A. لمالٌةالنسب ا 

B. تحلٌل النسب الشامل 

C. تحلٌل الاتجاه 

D. ًالتحلٌل المال 

 

 :51السإال 

 تعتبر عملٌة تدبٌر الأموال من وظائف المحاسبة المالٌة

 صواب

 خطؤ

  تعتبر عملٌة تدبٌر الأموال من وظائف الادارة المالٌة

 

 :52السإال 

 هدف تعظٌم الربح ٌتجاهل عنصر المخاطرة

 صواب

 خطؤ

 

 :53 السإال

 :ٌتركز اهتمام أصحاب الدٌون قصٌرة الأجل عند تقٌٌم الموقف المالً للمنشؤة على نسب

A. النشاط والأسهم. 

B. المدٌونٌة. 

C. الربحٌة والأسهم. 

D. السٌولة . 

 

 :54السإال 

 :ٌقصد بالربح من زاوٌة منشؤة الأعمال

 

A. الاستغلال الأمثل للموارد. 

B. تزٌادة المخرجات عن المدخلا . 

C. زٌادة القٌمة السوقٌة لسعر السهم. 

D. الأرباح الموزعة على المساهمٌن 
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 :55السإال 

 (تعرف الموازنة الرأسمالٌة بؤنها عملٌة تحدٌد المزٌج المناسب من مصدري التموٌل )بالدٌن أو حقوق الملكٌة

 صواب

 خطؤ

 هٌكل رأس المال

 

 :56السإال 

 إلى أن ريال المستقبل أفضل من ريال نمتلكه الٌومٌشٌر مفهوم القٌمة الزمنٌة للنقود 

 

 صواب

 خطؤ

  ريال الٌوم أفضل من ريال نمتلكه فً المستقبل

 

 :57السإال 

 ٌعتبر معدل دوران الأصول من النسب المالٌة الخاصة بالسوق

 صواب

 خطؤ

 الخاصة بنسب النشاط و التشغٌل

 

 :58السإال 

%، فما هً القٌمة  14سنوات، ومعدل الخصم السائد هو  3ريال سنوٌا  لمدة  1444قا  نقدٌا  مقداره اذا كان استثمار شركة ناصر ٌدر علٌها تدف

 ؟2.487الحالٌة للتدفقات النقدٌة من هذا الاستثمار إذا كان معامل القٌمة الحالٌة = 

2750 

3780 

402 

2487 

1000× 2.487= 2487 

 

 :59السإال 

  هداف المنشآه غٌر هادفه الربحٌعتبر تعظٌم الربح وتعظٌم الثروة من أ

  صواب

 خطؤ

 

 من صالح دعائكمولا تنسون من تعب وحل معنا لا تنسونا 

 ساحرن الله واحمده ،، ساحرن الله العظيم 

E7sas 
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